



## 雏鹰展翅

## 衡阳晚报小记者周刊

主编：王青

版式：陆虹

校对：苏丽萍

肖萍

## 难忘的卡丁车体验

■四(4)班 何锦程

回忆像小溪，缓缓流淌在脑海里。回忆如大海，给人的感觉美至极。回忆像美丽的音符，在我脑海里旋转。快要结束时，我抓住了最美丽的那个音符与你分享。

那天，阳光明媚，被太阳照耀的大地像是有一把金币在地上晃动。我们衡阳晚报小记者要去杉木奥特莱斯学习卡丁车知识啦！我带着愉快的心情上了车，但那雀跃不已的心早已飞出了校门。

到了目的地后，我们来到玩卡丁车的地方。“哇——！”只见一辆辆卡丁车整整齐齐地排列在赛道入口等着我们呢！我真想立刻上去体验一番。这时，车场上的教练走了过来，指导我们穿上装备，给我们讲解卡丁车的相关知识。紧接着，我们迫不及待地坐上了车，系好了安全带。教练再一次在我们耳边强调：“左脚刹车，右脚油门……”

在教练的一声“出发”声中，我一踩油门，卡丁车像离弦的箭一样“嗖”的一声向前跑去。我和范浩熙准备一决高下，他起初开得比我快，后面我反超他了。“呀！”我一不小心撞上了轮胎，跟在后面的他笑得乐不可支，结果乐极生悲，“嘭！”他的车也跟轮胎来了个“亲密接触”。“啊！”我的心一下子提到了嗓子眼，不过幸好他没什么大碍，真是“虚惊一场”呀！

虽然这件事已经过去有一段时间了，可它时常浮现我的眼前，好像昨天才发生的一般，使我难忘！

指导老师：傅双

## 难忘的生日

■五(1)班 刘铭

每当春天到来的时候，我都有些兴奋，因为这意味着我的生日就要来临了。上周五，我终于迎来了期盼已久的又一次生日——家人为我过“整十岁”生日。

上午，我们一家人聚集在客厅，每个人脸上都露出灿烂的微笑，而我格外开心。爸爸提前为我准备了一个大大的生日蛋糕，放在桌子的正中间，我们围着桌子坐在一起，不一会儿，叔叔阿姨们也纷纷赶过来了，现场一下子热闹了起来，收到了阿姨送给我的生日礼物——一台赛车和一盒巧克力糖，我高兴极了！

接着，我轻轻地打开盒子，惊喜地发现一个五彩缤纷的巧克力蛋糕出现在我眼前。“哇，这可是我最喜欢吃的蛋糕！”我高兴地说。关上灯，点上蜡烛，家人围在我的身边，拍手为我唱起了生日歌曲，“生日快乐！”在众人的祝福声中，我一口气将蜡烛吹灭。最后，妈妈握着我的手，拿着刀把蛋糕切成九块，我们一起分享了美味的蛋糕，其中，我的那份是最大的，我大口大口地吃着蛋糕，不一会儿我的盘子里空空如也。

爸爸妈妈还带我们去了动物园，真是让我们赞叹不已。在动物园里，我们首先看到了一只五光十色的鹦鹉，真是漂亮极了！接着，一只可爱的非洲狮子出现了，好像很害怕人们，静静地躲在房子的小角落里，一眼望过去，把我们吓了一跳，但弟弟却很勇敢，向前与小动物们打招呼。

最后，我们看到了凶猛的老虎，老虎不怕弟弟，对着弟弟大吼，弟弟皱起了眉头跟老虎对抗，场面十分惊人。

快乐的时光总是过得很快。

虽然生日已经过去了，但我在学校里很怀念，怀念那份快乐，更怀念家人对我的声声祝福。

指导老师：郑丽芳

## 一次大胆的尝试

■六(3)班 贺茵

又到了我期盼的星期五，回家又可以好好美餐一顿我想念一周的可乐鸡翅了。

这可乐鸡翅可是我奶奶的手拿菜，让我吃了念念不忘。哎！如果我能学会这道拿手菜就好了。择日不如撞日，今天回家就跟奶奶学去。

一进家门，我把书包往沙发上一扔，就开始缠着奶奶教我做可乐鸡翅。看我这么执着又这么好学，奶奶无可奈何地答应了。她先带着我去了趟超市，从超市里买了10个鸡翅和1瓶可乐。

回到家后，我和奶奶就开始行动了。奶奶让我先用清水把鸡翅洗两遍，告诉我一定要把鸡翅里的血水洗干净。

然后叫我给鸡翅打花刀。我刚拿起菜刀，有点紧张，不敢下手，生怕刀子割到自己的手。

奶奶鼓励我：“大胆点，不要害怕，在离手指远一点的地方划。”我小心翼翼地一下一下在鸡翅表皮划着。之后，用生姜、料酒、盐、蚝油等酱料把鸡翅腌制15分钟。

15分钟后，白色的鸡翅变成了酱色了。看到鸡翅已经变色，我有点激动了，感觉自己就是个大厨。

接着，我把锅子洗干净，打开抽油烟机，倒入一点油。等油冒烟后，下了鸡翅。只听到一阵滋滋的油响声，鸡翅也在锅里翻滚着。我一伸手忙脚乱的，头上都开始冒汗了。过了几分钟，鸡翅两面金黄时，奶奶指挥我倒入灵魂配料——可乐。大概焖了10分钟，再加上一点孜然粉，一股煎鸡翅的香味扑鼻而来。又过了几分钟，奶奶说：“鸡翅做好了，可以出锅啦！”我迫不及待地把鸡翅铲到盘子里。闻着香喷喷的鸡翅，我的口水直流三千尺。我坐在餐桌前，慢慢地享受着美味的鸡翅。

虽然做可乐鸡翅的过程比较复杂，也许我还没有完全学会，但我觉得只要用心去做，就可以把事情做好，因为世上无难事，只怕有心人。这次大胆的尝试，也让我更深刻地体会到了奶奶对我无私的爱。

指导老师：欧建国

## 猜猜他是谁

■四(4)班 周奕涵

他是个帅气的男孩儿，头发像钢针一样，一根一根地竖着，摸起来有些扎手，就像一个“小刺猬”，酷极了！一双水汪汪的大眼睛，就像两颗黑宝石，透着一股机灵劲儿。他那张能说会道的嘴像一个大喇叭，总是在播放不同的笑话，常常逗得我们哈哈大笑。

他关心班里的每个同学，不管是谁有困难，他都会毫不犹豫地伸出援助之手。记得有个同学写作业时写错了字，因为无法订正错字，急得眼泪在眼睛里直打转。他见了毫不犹豫地把自己的修正带借给了他，同学一个劲儿地谢谢他，他却不好意思地红了脸。

他特别爱跑步。大课间时，他一有空就会去跑道上跑两圈过过瘾。每次上体育课，我们咬紧牙关跑完两圈后，大伙儿都累得汗流浃背、气喘吁吁的，只有他面不改色，一副轻松的模样。他竟然还向大家发出邀请：“要不，咱们再来一圈？”这不是在“报复”我们吗？一下子，大家退避三尺，他成为了我们的“敌人”。至于“敌人”下场，呵呵，你知道的。

他还特爱耍帅。时不时能见到他用手摸摸他那短得不能再短的头发，笑着对我们说：“我很帅吧？”

在我们的嬉笑中，他红了脸，当他把作业写完时，当他助人为乐时，当他被老师表扬时，他仍然

是那句话：“我很帅吧？”你瞧，他就是那么爱臭美！

说了那么多，你们猜出他是谁了吗？

指导老师：傅双

## 珠晖区英发学校衡阳晚报小记者供稿

## 五岳独秀——南岳衡山

■五(2)班 邓佳倩

我的家乡衡阳有一座风光秀丽的山——南岳衡山。

在一个晴朗又清新的早晨，我们一家来到了五岳之一的南岳衡山。这里风景优美，到处绿树成荫，这些苍天大树好似守卫边疆的战士，威武雄壮。

距离游客中心还有一段路，从山脚往上看：南岳高峰入云，巍峨壮观，半山腰一圈云雾围绕，山顶若隐若现，让人迫不及待地想快点爬上去看看。我怀着激动的心情开始爬山。一路上的花草树木在微风中向我们招手，好似在给我们加油鼓劲。步入登山口，空气一下清新无比，四周也瞬间清凉了许多。一路上，游览人群的欢声笑语夹杂着叮叮咚咚的溪流声，叽叽喳喳的鸟儿欢唱着，好不惬意。

到达半山亭时，又是另一番景象。不同于之前的满眼绿色，这里一片红墙黑瓦，古朴肃穆，用石墙铁瓦建造的一座座寺庙，上面还雕刻着许多精美的花纹。在这幽静的山间，让人不自觉地庄重沉稳起来。休息片刻，我们再次鼓足力气往上爬，路边一块巨大的石头吸引了我，上面刻着四个苍劲有力的鲜红大字——寿比南山，寓意着人的寿命很长。

随着人潮，我们朝最高峰——祝融峰走去。到达山顶，视野一下子变得开阔起来。往远处望去，连绵起伏的群山尽在脚下，有种豁然开朗的舒爽。郁郁葱葱的树木像是给大山穿上了绿衣裳，衣裳上那星星点点的映山红，甚是好看。这时，我好像被云朵包围了，忍不住想捧一朵到手里把玩，无奈它们变化多端：有时变成一匹奔驰的战马；有时变成在嬉戏打闹的小狗；有时变成在空中飞翔的老鹰……

随着夕阳的最后一缕光芒的消失，我们结束了一天的衡山之旅。南岳，不愧是五岳独秀！

指导老师：胡霞

## 游黄山

■五(5)班 颜思琪

俗话说：“五岳归来不看山，黄山归来不看岳。”

那天，我和爸爸妈妈终于有机会走进期盼已久的黄山，一睹它的风采。

我们首先坐车前往山脚下的翡翠谷。这里有大大小小100多个水池，每一个水池都有自己的名字，每一个水池都有自己美丽的传说。这些水池在灿烂的阳光下，闪耀着各种颜色的光辉，好像是一块块晶莹剔透的翡翠，这大概就是“翡翠谷”这个名字的由来吧。

很快我们就来到了黄山第二高峰——光明顶。站在光明顶上向四周望去，一片白茫茫。漫天云雾悄然而至，穿行于山峦之间，随风飘移，时而上升，时而回旋，时而舒展，一会儿遮住远处的山峰，一会儿又顽皮地逃去。站在光明顶上，云就好似在脚下飘浮，真有腾云驾雾、悠然而去的感觉。过了一会儿雾气渐小，对面的奇石也都露了出来。这些石头，各有各的名字，什么“大公鸡石”“猴子捞月”“龙飞凤舞”……各具特点，各有其形象和寓意。变换角度观察，更是形态各异、栩栩如生，真是美不胜收！

我们沿着百步云梯继续前进，不知不觉到了玉屏峰，最先映入眼帘的是一棵苍劲的千年古松。它就像一位阅尽人间沧桑的老者，伸出手臂，笑容可掬地欢迎每一位游客的到来。这就是闻名遐迩的“迎客松”。

黄山的美景真迷人啊！令人流连忘返。

指导老师：李兰丽

## 那一刻，我长大了

■六(1)班 许谌然

成长的那一刻，或许是学会新事物的欣喜；或许是父母生病时的焦急；又或许是演讲时的自信……而我成长的那一刻，是在那个夜晚的台灯下。

一次考试，我这个“常胜将军”破天荒的有两门成绩只考了八十多分。走在回家的路上，我心里忐忑不安，仿佛书包里的两张试卷有千斤重，每走一步都异常沉重。我默默地吃完晚饭，妈妈还是问起了分数。我犹豫着，慢吞吞地报出分数。听到最差的一门成绩时，妈妈收拾碗筷的手明显一顿，接着放下了手中的碗碟。就当我以为将会迎来一頓劈头盖脸的痛骂，甚至是一顿“竹笋炒肉”时，妈妈抬起头，望着我说：“一会儿你把卷子再写一遍，写完改错。”妈妈望着我的目光是平静的，可我觉得这目光快要把我望出一个洞来。

过了一会儿，妈妈把复印的卷子递给我，我赶紧抽出一支笔，写了起来。时间一分一秒地在笔尖划过。做完后，我给妈妈检查，妈妈检查完试卷就要求我改错题。改完最后一题时，我抬头一看墙上的钟，九点半。街边的路灯已经亮了，散发着橘黄色的光芒。妈妈把几道错题耐心地给我讲解了一遍。从近反义词，到阅读理解……一题接着一题。在台灯的灯光下，妈妈脸上隐隐约约的皱纹还有几根晃眼的银丝仿佛更加明显了。我看得鼻子一酸，那一刻，我好像忽然长大了。

讲完题已经到了深夜。第二天早上，当我迷迷糊糊，打着哈欠走出卧室时，妈妈已经准备出门上班了。两道浓浓的黑眼圈挂在妈妈的眼睑下。那一刻，我深深地感受到了母爱的无私、母爱的伟大！

指导老师：蒋琳

## 她生气了

■六(5)班 谢志翔

人都有喜怒哀乐，这十分正常，不必放在心上。

我总这样安慰自己，但我仍难以忘记她的那次生气。

由于我考试时没有细心做题导致没有考好，老师让我们把试卷带回家给家长签字，当时我害怕极了，心想：这下完蛋了，要挨训了。事情果然和我预料的一样，一回到家，妈妈拿着试卷定睛一看，只见她脸色铁青，眼睛里冒着红色的火焰，那火焰仿佛要跳出来将我吞掉一般，之后她怒气冲天，一边跺脚一边说：“这道题不是做过吗？怎么又做错，你这样不细心、不认真，以后能学得好吗？你看着别人考得多么好，再看看你……”那语速就像机关枪一样那“哒哒哒——哒哒哒”说个不停。生完气才帮我签了字，接着她又说：“你今晚好好反思一下，为什么考这么差，找出原因并给我保证下次不再出现类似的错误。”我只好低头回答：“好的！”

早上起床之后，我就对妈妈说：“我错了，由于粗心，把题目意思理解反了，而且考试时没听您的话去认真检查，以后在学习上我一定认真！”于是妈妈语重心长地对我说：“你知错就改，妈妈感到很欣慰，每个家长都望子成龙，所以你从小要学好知识，打下牢固的基础，长大了你才能成为对社会有用的人。”我听了妈妈的一番话，不知不觉地低下了头，说：“妈妈，我一定照您的话去做，不辜负老师和您的期望。”

那天妈妈生气时的样子和语重心长的教导在我心中至今无法抹去。

指导老师：谢湘虹

## 四季之美

■五(6)班 刘思琪

世间万物各有各的美，但是最能触动我心弦的美，是四季的美。

## 春之美

春天是万物苏醒的季节，她迫不及待地要把所有的美丽展现世人面前。看，河上成群的鸭子嬉戏，不时发出欢快的叫声，会让你想起苏轼的诗句“春江水暖鸭先知”。河边竟放着各色的花儿，热闹得引来了勤劳的蜜蜂和美丽的蝴蝶，它们飞呀飞，飞在花丛里，调皮地捉着迷藏。看那边，树枝上的嫩芽一个接着一个害羞地探出头，嫩嫩的、绿绿的。偶尔，春雨也来凑热闹，滴滴，点在河里，沾上花瓣。春天的景物就像一幅优雅美丽的山水画，让人陶醉。

## 夏之美

池塘冒出几朵待放的莲，我知道，夏天来了。夏天虽然没有春天的妩媚，但也有自己的风采，看着笼罩大地的阳光还有倾盆而下的大雨就知道。夏天是动物们开音乐会的好季节，你听，蟋蟀优美的歌声征服了所有“听众”，蝈蝈也不甘落后，以优美动听的歌声回应着，就这样昼夜不停地唱呀唱，一遍又一遍地歌颂着夏天，那歌声也是那么地动听。

## 秋之美

当树上出现几片泛黄的叶子，我知道，秋天来了。秋风阵阵吹来，她给大树换上了金装，树叶儿纷纷抖落下来，好像一群群金色的蝴蝶在空中飞舞，然后投进大地妈妈的怀抱，大地由此更加丰厚了，宛如铺上了一张金毯子。我踩上去，软绵绵的，舒服极了！这些树叶实在太美了，我拾起了一片，又拾起了另一片……

## 冬之美

冰雪聪明的冬姑娘，总会带给大地一片冰天雪地的景象。洁白的舞裙是一朵盛开的冰清玉洁的雪莲花，散发出清幽淡雅的芳香。她舒展着花茎般滑嫩柔软的纤纤玉臂，在这银装素裹的世界里，像一朵晕染粉白的梅花，跳起了典雅的芭蕾舞。冬姑娘可算得上是四季中最清高的姑娘了。

我爱姹紫嫣红的春，我爱热情奔放的夏，我爱落叶飘飘的秋，我爱冰雪覆盖的冬。四季之美，美动我心。

指导老师：张勇

## 张家界之旅

■六(4)班 刘子涵

张家界是著名的旅游胜地，有着泰山之雄，华山之险，桂林之秀，可以说集百美于一身。

五一假期，我和姑姑来到了这仙境一般的张家界，一起欣赏张家界的自然风光，呼吸清新的空气。

第一站我们来到了“天门山”，因为山峰很高，我们必须乘坐激险索道，在索道上往下一看，一切都是那么的渺小，那青青绿绿的湖水和那五颜六色的花，还有那几座为数不多的房屋，简直就是一幅名画！再看看那顶部那顶天立地、巍峨雄奇的山峰，就像几名服务员，笔直地站在那里，像是在欢迎我们来到天门山，真是鬼斧神工啊！快到山顶，纵横交错的山峰印入眼帘，耸立的山峰上葱郁的树木迎风而舞，像军人在向我们敬礼呢！接着，我们来到999级台阶前，我直接一不做二不休地跑了上去，跑到最后剩一百多阶的时候，我开始了短暂的休息，坐在台阶上俯瞰，层层阶梯盘旋在中间，云雾缭绕，像仙境一般。稍作休息，我又继续往上走，途中有不少人在大声地呐喊，给自己加油鼓劲。不一会儿，终于来到了离地面1404米的山顶，站在刺激的玻璃栈道上，我瑟瑟发抖，在姑姑的鼓励下，我睁开眼俯瞰群山，真如导游所说，如一根根矗立的手指一样。放眼望去，群山被云所掩盖，山峰形状各异，有的甚至从中间掉了一块岩石，两山之间，下半部分则被连在了一起，树木丛生，形成了一个绿色的海洋。

俗话说：“不去黄石寨，枉到张家界”，第二站我们来到了黄石寨，这里的景观就壮观许多了，全是一座座如天柱般的山峰，如“劈山救母”“老鹰喂子”“五指山”，都是很有名气的山峰。一路上风光秀丽、怪石嶙峋，让人目不暇接、流连忘返。

迷人的张家界是名副其实的人间仙境，有兴趣的朋友都可以去看看。

指导老师：罗毅